

## RÖVIDEN

## Lépés a sötétbe az Oscarért



**Pozsony.** Miloslav Luther Krok do tmy (Lépés a sötétbe) című filmdrámáját jelöli Szlovákia a legjobb idegen nyelvű filmnek járó Oscar-díjra. A Szlovák Film- és Televíziós Akadémia közlése szerint a filmet 14 alkotás közül választották ki. Luther drámájában a legfontosabb

események az ötvenes években játszódnak, a történet hosszabb-rövidebb időre innen tér vissza a szlovák nemzeti felkelés idejére. A főszereplők érvényesülését ugyanis a felkelés idején elkövetett tetteik nehezítik. A filmben két hazai magyar színész, Mokos Attila és Nádasdi Péter is játszik. Csehországban a napokban jelentették be, hogy a Fair play című sportdrámát küldik versenybe, melynek főszerepében Bárdos Judit látható. (juk)

## Ukrajna nem indul

**Kijev.** Ukrajna pénzügyi okokból nem indul a jövő évi bécsi Eurovíziós Dalfesztiválon. „Ukrajna bizonytalan pénzügyi és politikai helyzetbe került, keletről katonai agresszió érte, ukrán területeket foglaltak el. Mindez arra kényszerítette a társaságot, hogy a fő problémáira koncentráljon: a közszolgáltató gyors átalakítására, amely óvatos költségtervezést követel meg. Ezért lép vissza a 2015-ös vetélkedéstől az Ukrainai Nemzeti Televíziós Társaság” – szerepel a kijevi közleményben. Ukrajna előtt már Monaco, Csehország, Szlovákia, Andorra, Törökország és Luxemburg is bejelentette távollétét a következő Eurovíziós Dalfesztiválról. (MTI)

Mit csinálnak ezek az emberek? Megértettem nekik, megértette a korábbi elődadását, a Születésnapot, és azt éreztem, ez az ember nem az, hanem az ember. Így te- szembebeszéltem a jelenléte. Nagyon egy idős indiánasszony. Mintha felvágott volna, és a vesémen- zikai munka is. Jót tesz. Bele- tartozik az életembe.

Hamarosan kezdődik a Színházi Nyitra, öt hazai

## A művészet ért

Az ország legrangosabb színházi ünnepét idén szeptember 26. és október 1. között rendezik meg. A Színházi Nyitra (Divadelná Nitra) fesztivál idén merész mottóval: **Minék a művészet?**

## JUHÁSZ KATALIN

Öt hazai és öt külföldi előadás szerepel a fesztivál főprogramjában. Bár a 23. Színházi Nyitra hivatalosan csak jövő pénteken kezdődik, a kísérőrendezvények némelyike már javában zajlik. A kiállításoktól a performanszon át a gyermekprogramokig a művészet többféle formában van jelen a város utcáin, terein. A műemléképületekre és a köztéri szobrok talapzatára pedig „Ez is művészet” felirat került. A szervezők ilyen módon is emlékeztetni akarják a járókelőket arra, hogy a művészet lépten-nyomon körülvesz bennünket és hatással van ránk. „Szeretnénk elgondolkoztatni a nézőket a művé-



A Színházi Nyitra Herbert

nagyközönség ízléséhez egyébként európai, sőt tendencia: a fesztiválra bevont külföldi előadások a sem igazán proféták a szájukban, egy szűk rétegben azonban „sztároknak” mitanak.